

“共享法庭+人民调解” 联动化千万标的纠纷

通讯员 薛王军 吴俭 邱强

本报讯 “谢谢你们，我们心头的石头终于落地了。”近日，在江山市人民法院虎山街道共享法庭，一起标的额高达4000余万元的执行及股权转让纠纷达成调解协议，并履行完毕。

老姜、老毛原为多年好友，多年前共同出资收购一酒店。但近几年酒店经营成本不断增长，双方之间就经营期间的借款、经营贷款和利润分配等重大问题上产生了重大分歧。经多次沟通协调无果后，两人均向江山法院提起了诉讼，一方要求解除股权承包经营合同，一方要求承担违约责任，法庭上双方互不相让，剑拔弩张，关系也冰冷到了极点。

在双方诉讼的同时，酒店因为两人经营理念不一而歇业，每月按期归还的贷款也出现了变数，银行经催收无果后提起了诉讼，要求酒店归还贷款1300余万元。

因作为股东的老姜、老毛都无意处理贷款问题，银行向法院申请强制执行，因两人心存芥蒂都不配合法院执行，两幢2000余平方米的酒店大楼作为抵押物就成为了执行标的物。

江山法院执行法官在与审判法官沟通时获悉，老姜、老毛在此前诉讼中曾协商过股权作价4000余万元进行收购的形式来化解矛盾，但因价款问题而不欢而散。执行法官还意外获悉老姜、老毛两人此前还因其他纠纷经虎山街道人民调解委员会调解成功，而调解员正是虎山街道共享法庭的庭务主任。为妥善化解该纠纷，执行法官通过共享法庭与庭务主任取得了联系，说明了来由。

初次调解时，双方如对簿公堂时一样，情绪激动、言语过激贯穿始终。庭务主任通过前期已基本获悉双方的矛盾症结，从稳定双方情绪入手，紧盯关键细节开展心理疏导和思想工作，双方“一时火气”慢慢散去，情绪也逐渐恢复平稳。执行法官也从酒店经营利弊以及执行对个人影响等方面进行释明，并针对双方的疑问一一解答。通过执行法官和庭务主任的相互配合，情况终于有了转机，双方都愿意就股权转让进行沟通协商。

为帮助双方当事人利益最大化，庭务主任还先后多次前往江山公证处、市场监管、银行等单位了解情况，经过一个多月来回跑，确定了一个双方都比较认可的股权转让方案。经过多轮调解，最终，当事人双方就股权转让等事宜达成了一致意见并签了字。

4000余万元的股权争议圆满化解，1300余万元的执行案件也随之迎刃而解。

“警察蓝”“天使白”携手 筑牢“红色”守护网

通讯员 王曼曼

本报讯 “歹徒冲进来怎么办？千万不要慌，使用防暴钢叉快速锁住歹徒脚踝部位，让他失去重心倒地……”日前，衢州市公安局智造新城分局城东派出所联合衢州市妇幼保健院，开展反恐防暴培训。

今年以来，城东派出所党支部立足辖区实际，深化警医合作，搭建交流互动、合作共赢的平台，积极探索警医党建联建“新途径”，致力于建立健全警医联动长效机制，达成资源共享、优势互补的共识。

党员民警覃鹏担任医院责任民警，协助医院加强内保工作，定期前往医院开展安保业务培训。医院周边区域严格落实“135”防控圈，提高见警率。涉医案事件处置实现线索摸排、预警响应、突发处置、纠纷调处、案件办理闭环流转。今年以来，该所与医院协同打击违法犯罪2起，矛盾联调5起。

校园里说反诈

近日，义乌市公安局廿三里派出所民警深入校园，组织全体学生展开了一场反诈宣传教育。

民警通过真实案例，分别讲述游戏充值、冒充好友等学生群体高发诈骗种类，剖析具体诈骗手段，引导学生树立反诈和信息保护意识。

通讯员 任心



落实安全责任

近日，安吉县灵峰街道应急管理服务中心组织开展工矿企业电气线路安全隐患专项检查。工作人员着重查看电气线路敷设是否规范、配电盒是否安装触漏电保护等，共检查生产经营单位63家，发现问题隐患75处，对于检查中发现的隐患，下发整改通知书，督促相关企业落实整改责任。

通讯员 陈奔



传承优良家风

通讯员 尚钰娅

本报讯 近日，杭州市钱塘区首家清廉家风馆正式开馆。

钱塘清廉家风馆位于文海南路地铁站D口下沉广场内，面向社会公众免费开放。家风馆的展陈区展示了古往今来广为传颂的清廉家风家训、家风故事等。互动区更是提供了可以拍照和打印服务的清官服饰打卡机，可以手写清廉家训的留言墙及拼出清廉成语故事的拼图游戏机。

钱塘区纪委监委、区妇联已连续3年开展家庭助廉活动。截至目前，钱塘区已累计收集干部家庭家规家训350余条，印制《家庭助廉日志》500本，发放《从政提醒》《忏悔与反思》等各类书籍1000余册。

接下来，钱塘区还将利用清廉家风馆开展各类教育培训、亲子互动等主题活动，积极引导党员干部和广大群众传承优良家风。

筑牢廉洁防线

通讯员 陈晓燕

本报讯 为深入推进勤廉公安建设，连日来，温岭市公安局牧屿警务区以警属联络群为载体，通过线上走访、发布提醒等，把好家庭“廉政关”。

近年来，牧屿警务区紧抓家庭助廉、促廉的积极作用，组织警属签订《“树清廉家风 建清廉家庭”承诺书》，依托警属联络群，在周末、节假日期间发布廉洁提醒，引导警属守住底线、不踩红线，每月发布值班表，以便警属做好“八小时外”的监督。

此外，牧屿警务区将线上交流与线下走访相结合，详细了解民辅警思想动态和“八小时外”情况，听取警属意见建议，密切单位“大家庭”与警员“小家庭”之间的联系。

下一步，牧屿警务区将继续强化清廉家庭建设，筑牢廉洁用权家庭防线。

乡村治理变“智”理

通讯员 胡筱俊 陈美青

本报讯 今年以来，金华市公安局婺城分局雅畈派出所通过构建“数字乡村AI”平台，借助数字化治理载体，推动公安服务向精细化、智能化转变，用智治守护乡村平安。自系统上线以来，接到各类预警18000多次，其中经过有效筛选，及时预防老人走失108次，云广播提醒防溺水260余次。

今年8月，雅畈二村“数字乡村AI”示范村建设正式启动。依托“数字乡村AI”平台，派出所为出租房设置了“一房一码”，只要扫一扫二维码，房东就可以对房源信息进行编辑、发布出租，租客则可通过扫码查看出租的房源信息，甚至在手机端可以自主完成流动人口申报登记。

把好思想“总开关”

通讯员 潘妍妍

本报讯 近日，长兴县消防救援大队认真落实“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，制定完善主题教育方案，组建工作专班，细化分解具体任务，科学制定理论学习“清单”，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实效。

“我们全体消防指战员将进一步提高政治站位，把好思想‘总开关’，及时调整工作学习状态，提高对党的基本理论、基本路线、基本方略的领悟力，做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代消防人。”长兴县消防救援大队相关负责人表示。

忠诚履职勇担当

通讯员 俞强美

本报讯 近日，平湖市消防救援大队开展系列活动，深入学习贯彻习近平总书记重要训词精神，营造忠诚履职的浓厚氛围。

全体消防救援人员通过集体宣誓的方式重温入队誓词，表达了赴汤蹈火、竭诚为民的信心和决心。同时，大队通过制作黑板报、横幅等形式，营造良好学习环境，呼吁消防救援人员坚决扛起责任、勇于担当使命，凝聚战斗力量、激发内生动力。

消防技能大比武

通讯员 袁昕玥

本报讯 近日，衢州智慧新城首届微型消防站技能大比武暨119消防宣传月活动启动仪式隆重举行。当地社区微型消防站、重点单位微型消防站、高层楼宇微型消防站等81支队伍300余名队员同场竞技。

此次比武设置了综合业务理论、1.3.5应急响应灭火操及3×50米接力灭火操3个项目。下一步，智慧新城消防安全委员会办公室将开展“消防科普 魔方飞扬”等活动，大力普及消防法律法规和安全知识，提高全民消防安全素质。

平安宣传无死角

通讯员 赵灵芳

本报讯 为创造和谐稳定的社区环境，连日来，杭州市萧山区新街街道新赏社区持续发挥社工、警务、网格力量，不断拓宽平安“三率”宣传覆盖面和宣传方式。

新赏社区组织社区干部、平安志愿者、网格员组成宣传专班，一是结合日常巡防清查工作，面对面向居民宣传平安建设知识，引导群众参与“平安新街”建设。二是线上线下齐发力，通过横幅标语、LED滚动屏、微信公众号等形式开展宣传，提高广大居民治安防范意识和自我防范能力。